Natação KS2 
A Link4Life tem como objectivo tornar a experiência das aulas de natação da escola positiva, divertida, estimuladora e gratificante para o seu (a sua) filho(a). Pretendemos trabalhar em parceria com as famílias, a fim de tornar a experiência das aulas de natação tão positiva quanto possível, dando às crianças do Key Stage 2 a oportunidade de adquirirem competências vitais de sobrevivência.

A Link4Life segue o esquema de atribuição de awards (distinções) em natação da Associação de Professores de Natação, ou seja as  Swimming Teachers Association School Academy Awards. Existem 8  distinções , que são apropriados para todas as habilidades dos nadadores, que vão da  Award 1, destinada a principiantes, até à         Award 8,  destinada a nadadores de clube. 

Todos os professores de natação possuem uma qualificação mínima de Level 2 Swimming Teacher , ou seja, professor de natação de nível 2, e também uma qualificação atribuída pela Royal Lifesaving Society. A Link4life segue as recomendações da autoridade Swim England, relativamente à proporção entre   alunos e professores.
É SEGURO PARA O(A) MEU(MINHA) FILHO(A) NADAR, DADAS AS RESTRIÇÕES EM VIGOR EM CONSEQUÊNCIA DO COVID?
•
Para recomeçar com segurança as aulas de natação da escola, a Link4Life está a seguir as orientações da autoridade Swim England sobre regresso às piscinas : 'Returning To The Pool'.
     •
As piscinas seguirão o código de práticas do grupo consultivo para o tratamento de águas de piscina, que poderá ser  consultado em https://www.pwtag.org/

•
Estão implementadas medidas reforçadas de limpeza e segurança, de forma a tornar as nossas instalações seguras em relação ao  Covid . Estas incluem  higienização, limpeza regular profunda e nebulização com desinfectantes. 
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PORQUE É QUE A NATAÇÃO É IMPORTANTE?

O afogamento é a  terceira maior causa  de mortalidade infantil por acidente no Reino Unido. Todos os anos morrem mais de 400 pessoas afogadas no Reino Unido e mais uns milhares são vítimas de quase afogamento. A maioria dessas pessoas não tinha qualquer intenção de estar na água. O curriculum de natação da escola dá às crianças a possibilidade de adquirem competências e conhecimentos  que lhes permitam  salvar-se numa emergência em meio aquático e manterem-se seguras quando estiverem perto de água.

A natação é uma disciplina obrigatória no  Key Stage 2 National Curriculum (o currículo nacional do Key Stage 2). A Link4Life  cumprirá os requisitos desse currículo nacional durante as aulas de natação do(a) seu (sua) filho (a).
No final do Key Stage 2 todas as crianças deverão ser capazes de nadar  sozinhas a distância de 25m, usar várias técnicas de natação com competência e realizar            auto-salvamento em diversos contextos de emergência em meio aquático.

Se o(a) seu(sua) filho(a) não nadar regularmente, não  cumprirá os requisitos do Key Stage 2 e, acima de tudo, não adquirirá os conhecimentos e competências para realizar auto-salvamento.

QUE POSSO FAZER PARA PREPARAR O(A) MEU(MINHA) FILHO(A) PARA AS AULAS DE NATAÇÃO DA ESCOLA?

•
Traga-os à natação tantas vezes quanto possível antes da primeira aula.   

 Venha  desfrutar de uma sessão de natação em família numa piscina da  Link4Life. Marque a sua sessão em www.link4lifeolb.org.
•
Fale positivamente sobre a ida à natação e sobre a importância de aprender a nadar. 
•
Certifique-se de que eles são capazes de secar-se sem ajuda. 

•
Faça-os praticar soprar bolinhas , salpicar água no rosto e submergir o rosto na água.
QUE PRECISAM DE USAR?

•
As meninas precisam de um fato de banho de uma peça.

•
Os rapazes precisam de  calções de banho ou bermudas de natação (acima do joelho).

•
As crianças que desejarem ter o corpo mais coberto, poderão usar  rash vests (camisas de natação) e ou leggings. 

•
Poderão usar-se óculos de natação, mas os mesmos serão da responsabilidade  de quem os usar.
•
Quem tiver cabelo comprido deverá prendê-lo, ou usar uma touca de natação.
